



高速路开通

带火石人山



今年的五一假期只有三天，更多的游客在五一期间选择了短线旅游。据金太阳旅行社总经理刘琳介绍：“在五一短线游中，属石人山路最为红火，石人山一日游148元，二日游238元的价格并不算高。眼下，仅我们一家社预订去石人山的游客已有300多人。”

石人山俊俏的山峰、秀美的瀑布、奇异的迎客松、动植物等资源一直深深吸引着广大游客。但因交通不便，很多游客只能望而却步。自郑州至石人山旅游专线高速公路开通以后，游客们看准机会，掀起了去石人山旅游的热潮。

据悉，石人山杜鹃节已于4月20日拉开帷

幕，今年的杜鹃特别繁茂、艳丽，石人山山门至迎凤树附近的杜鹃已全部开放，从丛红粉色杜鹃绽放在悬崖上，映掩于丛林中，饱含着石人山的热情奔放，蕴藏着石人山的含蓄与娇羞。杜鹃节期间，景区还开展了有奖征集石人山风光及出游摄影作品等活动。

为确保五一期间游览秩序安全有序，景区对游览道路、停车场、接待场所等进行了周密的部署、安排，确保让游客玩得放心、开心。

秀美山峰、壮观瀑布、绚丽杜鹃、全程高速，如此美景乐事，还等什么呢！五一去石人山，咱们出发吧！

刘菁荔 柯存啸

特别提示：郑州—石人山，全程高速2小时直达
旅游报名热线：0371-66668781（或参阅《旅游向导》广告）
景区电话：0375-5091123 景区网址：www.shirenshan.gov.cn

鸡冠洞

文艺大餐迎宾朋



“在确保安全的前提下，目前我们正在多项举措并举，让鸡冠洞五一节靓丽多姿，丰富多彩！”进入4月份以来，鸡冠洞多次组织专业人员对洞内各路段栏杆、铁梯等进行修理、维护；对各类消防设施更新；对景区20台旅游观光车作详细安全检查，并对驾驶员进行安全操作规范培训；对地轨缆车制动设备进行全面安全检测，确保万无一失。同时，景区导游员、售票员、检票员、车场管理员等八大员的素质强化培训分别于4月中、下旬全部完成。

旅游购物市场是景区的窗口，始终代表着景区的形象。全面展开促销活动将成为2008年鸡冠洞旅游购物市场的一大特色，有50%以上经营商户将在五一期间推出不同形式的促销活动。此外，景区还将推出各工艺品、土特产品、水

晶制品、具有收藏观赏价值的奇石等纪念商品，并以极其优惠的促销价格向广大游客出售！

为迎接五一，鸡冠洞管理处还特别准备了丰盛的文化艺术大餐。其中，以民俗风情为主的文化广场活动将是2008年鸡冠洞服务接待工作的一大亮点。据景区工作人员说，五一期间，鸡冠洞景区将推出突出河南魔幻艺术团精彩绝伦的魔术表演，以震撼庄严而著称的溶洞军乐表演，体现中华武术精髓的少林武术表演。同时，伴随着2008北京奥运的推进，以迎接奥运会为主题的“迎奥运，中华情”万人踏歌活动和“奥运在我心中，我为奥运添光彩”万人签名、宣誓活动，以及精彩的迎奥运篝火晚会活动将同步举行。

李荣夏

别样旅游别样五一
魅力死海健康体验

行车赛，说不定还能获大奖呢！

这是一个精彩的地方，空气中弥漫着快乐的味道。5月1日至3日，景区将举办盛大的中国死海旅游文化节，全天精彩节目不断，水上活动惊险刺激，晚上的大型演出、水上烟花和篝火晚会将使死海变成一个不夜之海，带给您一个别样旅游新感觉！

水上活动惊险刺激。您可以在水上步行，极大地提高身体的平衡能力、动作协调能力。在辽阔的湖面，借助球体的浮力，体验武侠电影里凌空飞步的感觉。还可以参加热闹非凡的水上自

行车赛，说不定还能获大奖呢！
黑泥泳装“秀”出健康时尚。黑泥泳装模特秀，将健康美尽展，生动形象地阐释盐文化的养生之道，感受出水芙蓉般的惊艳美丽。此外，景区还举办“地方美食展”、“儿童游乐”、“农特产品展示”等特色活动，使您在体验“死海”魅力的同时，又能领略运城地方文化的别样风情。

别样旅游别样情，魅力死海健康游。这个五一，到中国死海，您将不虚此行！

刘菁荔

报名电话：67800777、67800789 景区驻郑电话：13253435759、0359-8966737
自驾车路线：连霍高速—三门峡—运三高速—运城东下路即到景区（行程约三小时）
景区网址：www.chinadeadsea.com

地质公园

卧龙谷



一幅天然泼墨山水画，
一处都市人魂牵梦萦的乐土胜地，
一部雄浑跌宕的山水交响曲，
一处金庸笔下的人间仙境，世外桃源。

天公作美，被称为“豫西山水画廊”卧龙谷景区在雨后更加山清水秀景色宜人。景区内激流直下的数十条瀑布引得游客声声赞叹，瀑布周围刮起的水雾环山缭绕，把景区装扮得如人间仙境。沉醉于美景中的游客，不时俯身掬一捧清泉入口，清凉甜心，心中涌出的只剩下一个“爽”字。

卧龙谷最值得称道的莫过于它的水，充满诗情画意，窃以为这里的水是要“听”的。大大小小的瀑布秘潭，组成了起伏跌宕的交响曲，连绵不绝地在耳旁回荡。那深深潭水清澈宜人，其碧如玉、其明如镜，它们像一颗颗闪亮明

珠散落在整个谷底，多达几十处。黑龙潭之墨黑、卧龙潭之幽静、吊潭之险要、白龙潭之碧绿、老龙窝生成之奇特都会让你置身其间，恍若梦游瑶池。

穿行在谷底，大青石铺砌的山道渐去渐远，代之以用硬木修建的栈道、栈桥。在栈道边、栈桥下，一个个水潭令人目不暇接。一潭比一潭奇，一潭比一潭高，一潭比一潭大。潭多以“龙”命名，潭皆与巨石相拥相依，或生石下，或生石上，形态各异，水清至极，深不见底。仰望高处，只能听到水流的哗哗声，而不知里边还有什么潭、还有多少潭……

孙隆